

液化气残渣“余味”吓坏小区居民

星报讯(记者 鲁龙飞)“液化气味太重,吓得我连上厕所都不敢开灯。”昨日上午9时许,位于省城东流路上的某药厂宿舍楼弥漫着浓浓的液化气味,小区居民受惊不小。闻讯赶来的消防官兵现场检测后发现,有人将液化气残渣倒在宿舍楼前,这就是液化气味的来源。

液化气味弥漫,居民紧急疏散

昨日上午9点30分,记者赶到现场时,在该小区门口还可以闻到液化气味。几名消防官兵正在紧张进行检测和排查,受到惊吓的居民被紧急疏散,大都待在附近空旷处,其中还包括一名孕妇。

“我怕开灯的电火花会点燃液化气,所以连上厕所时都不敢开灯。”住在该楼内的一名居民说。刚开始,他以为是家里的管道燃气泄漏,就准备跑到楼道上打电话报警。可开门才发现,楼道里的液化气味更浓。之后,该楼内的很多居民发现液化气味浓重后陆续跑下楼,物业方面随后组织了紧急疏散工作,并通知消防部门和警方前来处理。

液化气残渣是“罪魁祸首”

闻讯赶来的消防官兵现场检测后发现,有人将液化气残渣倾倒在宿舍楼前。据在该小区内锻炼的一位老大爷称,他曾看见一个中年男子来到这里倾倒液化

气残渣,他当时就劝该男子以后不要这么做,可该男子称他从事液化气代充业务,为了让顾客满意,只能清空液化气钢瓶中的残渣,好让液化气钢瓶多装点。只要收到一车空液化气钢瓶,他都会找个地方把钢瓶依次倾倒一遍。

据了解,目前警方已经介入调查此事。消防部门表示,煤气残渣和煤气的成分是一样的,遇到明火就可能发生爆炸。据有关资料显示,如果煤气达到一定的浓度,使用手机和使用电开关都有可能引发爆炸。消防部门希望从事液化气代充业务的人员,不要为了自己的“生意”而去随意倾倒液化气残渣。

八旬老人悬梁自缢

家人称可能是其不想拖累他人

星报讯(朱沛炎 记者 张威) 昨日下午,合肥玫瑰园小区一名79岁的老人跟家人通电话称,自己不想活了,等家里人赶来后,发现其已悬梁自缢身亡。

随后,记者来到合肥市第二人民医院,当时,死者已经被转到医院的太平间。在医院,记者了解到,这名老人姓陈,今年已经79岁了。在太平间大门外,死者的家属十分悲恸。据陈老伯的家人称,老人的身体不是很好,可能是不愿拖累家人才选择自杀的。

患病女婴被遗弃医院

星报讯(记者 张敏) 9月24日晚上7时许,在省城省立医院内,一个约4岁的小女孩被遗弃在医院大厅的电梯内,被人发现后,不哭不闹的小女孩被送至该院门诊接受救治。

据救治小女孩的周医生介绍,女孩体型瘦小,大概4岁,发现时已经深度昏迷,并发高烧,无法说话。“上身是件粉红色外套,下身穿着一条黑色裤子,脚上是双粉红色童鞋,看上去家境不是很好。”

在小女孩的身上,医护人员只发现了一张皱巴巴的小纸片,上面写上了女孩之前就诊的病情介绍。医护人员看完病历后,称小女孩可能患有脑膜炎。

目前,小女孩还未脱离生命危险。

新式协警服穿起来

昨日,由合肥市政府向社会公开招聘的300名交通协警身穿新式协警服,集中展开培训动员,他们将进行为期4周的交通管理业务、技能培训,随后上岗成为交警的得力助手。此批交通协警已经过初审、笔试、体能测试、体检的层层选拔,最终300名小伙脱颖而出,其中“80后90后”占到了九成以上。

贾文荣 黄洋洋

记者 鲁龙飞/文 李超钰/图



庭审直击

合肥系列金店抢劫案昨日庭审 连抢6家金店,他说是为了还债

星报讯(实习生 席阳 记者 雷强)长丰县人汪勋斌自称做生意亏本欠下债务后,选择抢劫金店来“填补”亏损。在短时间内,其先后在合肥等地作案6起,抢夺的金饰价值165000元。昨日,合肥市中级人民法院公开审理了此案。

被告共劫走价值16万元金饰

据指控,从2009年9月15日至2010年6月4日,汪勋斌在合肥市庐阳区、包河区以及肥西上派镇等地的金店、珠宝店内,以买金饰品为由,趁营业员不备,拿起黄金、铂金项链就跑,共作案6起,抢夺的金饰价值165000元。

其中,2009年12月3日中午12时许,汪

勋斌来到合肥市庐阳区某商城的“金宝”商场,趁营业员不备,公然夺走一条重约60.81克的铂金项链(价值25540元)和一条重约43.44克的铂金项链(价值18245元)。

自称生意亏本才走上抢劫路

昨日上午,汪勋斌在法警的押解下,走上了法庭被告席。刚走上法庭,汪勋斌就开始东张西望。站上被告席后,汪勋斌刚开始时身子站得很直,后来头慢慢地低了下来。对于起诉书指控其抢夺金项链是否属实的问题,汪勋斌表示属实。

“你是怎么想到去抢夺金项链的?”对于公诉人的这个问题,汪勋斌表示,家里经济情况不好,做生意欠了别人的钱,别人催

债,自己怕被家里人知道,才走上了这条犯罪道路。对于在抢夺的过程中,是否想过使用暴力的问题,汪勋斌表示没有。

庭审中,汪勋斌的辩护人对鉴定机关作出的价格鉴定结论书有异议,认为应该由专门的权威黄金珠宝鉴定部门鉴定,才合情合理,而汪勋斌也认为,他抢夺的金饰品的重量,并没有起诉书指控的那么多。

对于公诉方提出的对汪勋斌量刑12年的建议,被告辩护人称,汪勋斌于2007年离婚,现在下有小孩要抚养,上有父母要赡养,希望法庭从轻处罚。

在最后陈述时,汪勋斌希望法庭对自己宽大处理。

该案未当庭宣判。

连刺前女友七八刀,他称因被当众羞辱 为赔偿受害人,行凶者的父亲曾冒着高温打工筹钱

星报讯(王鹏 记者 宋才华) 与女友和好不成,犯罪嫌疑人张某持刀对其连刺七八刀,致女友重伤。昨日,张某因涉嫌故意伤害罪站上了合肥市庐阳区法院的被告席。

被告人张某,男,1986年出生,桐城市人,大学文化,无业。

张某和被害人许某原系恋人关系,两人于2009年12月21日结束恋爱关系。2009年12月29日上午7点半,张某携带水果刀、裁纸刀各一把,来到合肥市庐阳区杏林小区门口拦住许某,两人随后发生争执,张某遂拿出随身携带的水果刀向许某的脸部、颈部

连刺七八刀,后被公安民警抓获归案。

庭审中,被告张某对犯罪事实和所控罪名不持异议。张某称自己当天去找受害人许某,就是想知道分手的原因,并请求与她和好;当时带着刀去是因为之前几次找许某谈,许某都避而不见,于是便想使用威胁的方式。“在楼道内讲话很好,下楼后有很多人,她当众羞辱我,而且打电话给她叔叔,我非常气愤就刺了她,之前并没有想伤害她的意思。”张某如是说道。

受害人许某在案件受理之时,提出了附带民事赔偿请求:即依法追究被告人张某故

意杀人罪的刑事责任;依法判令被告人张某支付原告各项损失298510元。“我愿意对被害人进行赔偿,但是由于家境贫困,拿不出钱,我想等出来后对许某进行补偿。”面对巨额的民事赔偿,张某当庭表示愿意赔偿。

“公诉人在打电话给被告人父亲时,他在高温天气下干活一天50元就是为了对被害人进行赔偿,希望被告人张某能够理解一个伟大父亲,能够重新做人。”公诉人发表公诉意见时,张某泪流满面:“我认罪,对许某的伤害我很后悔,我接受惩罚。”

此案未当庭宣判。

盗贼冒充户主卖“废品”

星报讯(王鹏 记者 宋才华) 一小偷撬开别人的房门后,竟然冒充户主叫来废品收购人将屋内的家电卖掉。近日,该小偷在合肥市庐阳区人民法院受审。

2010年4月24日下午3时许,被告人许某某来到合肥市庐阳区合瓦路钢铁新村附近,撬开郑某某家的门锁后进入屋内,后又找来两名收购废品的人,冒充户主将郑某某家中电视、冰箱、电灯等物品(鉴定价值合计9600元)以800元的价格卖出,得款后逃离现场。6月5日,许某某在网吧内被公安机关抓获。近日,庐阳区法院一审以盗窃罪判处许某某有期徒刑3年,并处罚金5000元。

中秋节一场雨 打碎3个“菠萝盖”

星报讯(殷浩 记者 王松青) 中秋一场雨,不仅没能让省城的小张(化名)欣赏到月亮,还让她住进了医院。原来,中秋节当天下午雨稍小时,小张外出买东西,因担心雨水打湿鞋子,她就穿了双拖鞋,没想到路滑,不小心跌倒在地,结果摔成髌骨骨折,就是常说的“菠萝盖”骨折。

据合肥市第一人民医院骨科殷浩医生介绍,这几天由于台风到来,该市雨水较多,雨天不慎滑倒的市民也不少,仅中秋节一个下午,该院就收治了3个髌骨骨折患者,都是路面太滑而跌伤的。医生提醒,雨天外出时注意看清路面,穿防滑鞋,行走要慢,一旦摔倒应及时去医院处理,以免延误病情。